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- En un salén de 40 estudiantes 40% son alumnos y 609 son alumnas. | Cudntos alumnos v alumnas

hay en el salén? oA

s candidatos, A ¥ B. El candidato A uhms'u votus ¥ ol
votos. ; (Qué poroentaje del total de los votos obtuvo cada candidato?

En unas clecciones habia
candidato I obtuvo {3,450,

Uoa verduleria cotprd en e central de abastos 150 kg de naranjas ¥ 73 kg de plitanecs, Lucgo
detectaron que 156 % de las naranjas y 8 % de los platanos estaban podridos. ;(Jué porcentaje de la

fruta que compraron estaba en bhuena condicion?

. Laura va de compras. Después de gastar 30 7% de au dinero les quedan &0 pesos. ;Cuanto dinero

pasta?

Una camisa enesta 400 pesce sin IVA. ;Cndnco cuesta con IVA
(Nota: el TVA o= 167 del costo sin TVA).
Una camisa cuesta )0 pesos, IVA incluido. jCudnto cuesta sin IVA?

En unsa tienda se venden nueces a G0 pesos el kg v almendras & %) pesos el kg. Quieren hacer una
mescla de los dos gque se venda o 70 pesos el kg 2Qui porcentaje de Ta mescla debe ser nneces y
quet poreentiage debe ser almendrs?
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